



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 9/2024 DGCE/RIFB/IFBRASILIA**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS CEILÂNDIA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, PAULO HENRIQUE SALES WANDERLEY, designado pela Portaria Nº 713/REITORIA/IFB, de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União em 01 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Processo Seletivo para Professor Substituto na área de Engenharia de Segurança do Trabalho do Campus Ceilândia, conforme segue.

**I. ONDE SE LÊ:**

**11. CRONOGRAMA**

<b>Etapa/Atividade</b>	<b>Datas</b>
Publicação do Edital	02 de julho de 2024
Período de inscrições	09 de julho de 2024 a 20 de julho de 2024
Prazo máximo para divulgação das inscrições aceitas e da classificação da análise curricular	23 de julho de 2024
Período de interposição de eventuais recursos relativos às inscrições aceitas e análise curricular	24 de julho de 2024
Divulgação do resultado dos recursos interpostos e do resultado definitivo da análise curricular	25 de julho de 2024
Divulgação da lista de convocação para a prova de Desempenho Didático	26 de julho de 2024
Sorteio e divulgação do tema para a Prova de Desempenho Didático	30 de julho de 2024
Realização da Prova de Desempenho Didático	31 de julho de 2024
Divulgação do Resultado Preliminar da Prova de Desempenho Didático	31 de julho 2024
Período de interposição de eventuais recursos relativos à prova de desempenho didático	01 de agosto de 2024
Divulgação dos Resultados dos Recursos Impetrados	02 de agosto de 2024
Divulgação do Resultado Final	02 de agosto de 2024

**II. LEIA-SE:**

<b>Etapa/Atividade</b>	<b>Datas</b>
Publicação do Edital	02 de julho de 2024
Período de inscrições	09 de julho de 2024 a 20 de julho de 2024
Prazo máximo para divulgação das inscrições aceitas e da classificação da análise curricular	23 de julho de 2024
Período de interposição de eventuais recursos relativos às inscrições aceitas e análise curricular	24 de julho de 2024
Divulgação do resultado dos recursos interpostos e do resultado definitivo da análise curricular	25 de julho de 2024
Divulgação da lista de convocação para a prova de Desempenho Didático	26 de julho de 2024
Sorteio e divulgação do tema para a Prova de Desempenho Didático	30 de julho de 2024
Realização da Prova de Desempenho Didático	31 de julho de 2024
Divulgação do Resultado Preliminar da Prova de Desempenho Didático	01 de agosto 2024
Período de interposição de eventuais recursos relativos à prova de desempenho didático	02 de agosto de 2024 a 05 de agosto de 2024
Divulgação dos Resultados dos Recursos Impetrados	06 de agosto de 2024
Divulgação do Resultado Final	06 de agosto de 2024

Brasília, 01 de agosto de 2024

*Assinado Eletronicamente*  
**Paulo Henrique Sales Wanderley**  
Diretor-Geral - *Campus Ceilândia*  
Portaria nº 713/REITORIA/IFB, de 31/07/2023, publicada no DOU de 01/08/2023

Documento assinado eletronicamente por:

- **Paulo Henrique Sales Wanderley, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGCE**, em 01/08/2024 10:33:08.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/08/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 552645

Código de Autenticação: c934b8a1e3



Campus Ceilândia  
QNN 26, Área Especial, None, P Sul,  
CEILÂNDIA / DF, CEP 72.220-260  
(61) 2103-2170